



Gemeente Maastricht

> RETOURADRES POSTBUS 1992, 6201 BZ MAASTRICHT

Fractie MVP
t.a.v. de heer J. Hoen

BEZOEKADRES
Mosae Forum 10
6211 DW Maastricht

POSTADRES
Postbus 1992
6201 BZ Maastricht

WWW.GEMEENTEMAASRICHT.NL

ONDERWERP
Vragen art. 39 RvO over betaling
buitenlandse werknemers A2-project

DATUM
14 februari 2014

BIJLAGEN

BEHANDELD DOOR
HJ (Hub) Janssen

VERZONDEN 19 FEB. 2014
COPIËNUMMER
043 350 44 33

ONZE REFERENTIE
2014-03408

E-MAILADRES
hub.janssen@maastricht.nl

FAXNUMMER
043 350 44 48

UW REFERENTIE
Brief van 21-1-2014

Geachte heer Hoen,

Onderstaand treft u de beantwoording aan van de vragen die uw fractie gesteld heeft in het kader van art. 39 van het Reglement van Orde.

Vraag 1: Heeft u kennis genomen van het artikel op de voorpagina van 21-01-2014 van de Limburger met als kop: A2-consortium breekt belofte?

Antwoord 1: Ja.

Vraag 2: Welk standpunt gaat u als college inbrengen in het overleg met het provinciebestuur?

Antwoord 2: Het college blijft bij haar eerder over deze kwestie ingenomen standpunt als vervat in de antwoordbrieven, de reeds afgelegde persverklaringen en haar uitspraken via de website van A2Maastricht.nl.

Vraag 3: Is het bij uw college bekend, dat de fa. Atlantico Rimec eveneens in andere Europese landen in opspraak is gekomen, zoals ook het bovengenoemd artikel in de Limburger wordt vermeld?

Antwoord 3: In onze brief van 22-01-2014 hebben we u al laten weten dat Atlanco Rimec geen partij is in het A2-project.

Vraag 4: Hoe denkt u deze onverkwikkelijke zaak op te lossen en als mede opdrachtgever te garanderen dat bij de aanbesteding gemaakte afspraken worden nagekomen?

Antwoord 4: In het kader van de aanbesteding zijn t.a.v. arbeidsrechtelijke voorwaarden en/of



DATUM
14 februari 2014

verplichtingen geen afspraken met de opdrachtnemer gemaakt. De met laatstgenoemde gesloten realisatieovereenkomst biedt m.a.w. voor de gemeente geen mogelijkheid om ten aanzien van arbeidsvoorwaarden in de contractuele relatie tussen opdrachtnemer en Rimec te treden.

Vraag 5: Kunt u garanderen, dat niet het A2-consortium de terugbetaling gaat doen, maar degene die verantwoordelijk is namelijk Atlantico Rimec?

Antwoord 5: Ook deze vraag hebben wij eerder bij brief van 22-1-2014 beantwoord. We zijn van mening in antwoord op deze vraag met een verwijzing naar dat antwoord te kunnen volstaan.

Met vriendelijke groet,
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht,


A.M.R. Nuss,
Wethouder Duurzaamheid, Mobiliteit en Kenniseconomie.